

大冶有色报

锤炼与开拓永恒

热烈祝贺
中国共产党大冶有色
金属集团控股有限公司
第一次代表大会
隆重召开

推进五大战略实现新跨越 为打造“五个有色”而努力奋斗

集团公司第一次党代会隆重召开

罗涛张克利向大会发来贺信 张麟代表集团公司党委向大会作报告

中国有色集团党委副书记、纪委书记、工会主席许树森,湖北省国资委党委委员、副主任王侃,黄石市委副书记、政法委书记张家胜出席会议并讲话

翟保金主持大会,244名代表和列席代表出席大会



▲ 图为12月12日,中国共产党大冶有色金属集团控股有限公司第一次代表大会在铜花大酒店开幕。张麟代表集团公司党委向大会作报告。(王克礼 摄)



▲ 12月12日,中国共产党大冶有色金属集团控股有限公司第一次代表大会在铜花大酒店开幕。图为主席台情景。(王克礼 摄)

本报讯(记者 王克礼)坚持科学发展开启新征程,推进五大战略实现新跨越,团结带领大冶有色集团广大党员、干部和职工共创美好未来。备受关注的中国共产党大冶有色金属集团控股有限公司第一次代表大会于12月12日在铜花大酒店隆重召开。

集团公司党委书记、董事长张麟代表集团公司党委向大会作了题为《坚持科学发展开启新征程,推进五大战略实现新跨越,为打造“五个有色”而努力奋斗》的报告。张麟强调,大冶有色金属集团控股有限公司第一次

党代会,是在全党上下认真贯彻落实党的十八大精神,大冶有色认真按照省委省政府、中国有色集团部署,加快打造千亿元企业的关键时期,召开的一次十分重要的会议。这次大会的胜利召开,对于凝聚广大党员、干部和职工的意志,奋力推进大冶有色科学发展、跨越

发展,进一步加强和改进企业党的建设和做好各方面工作,都具有十分重要和深远的意义。大会的主题是:高举中国特色社会主义伟大旗帜,以邓小平理论、“三个代表”重要思想和科学发展观为指导,深入贯彻落实党的十八大精神,坚持“以市场为导向,以效益为中

心”经营理念,全面深入推进“五大战略”(资源开发、规模提升、结构调整、资本营运、人才强企),着力发展“三大产业”(有色金属产业、非金属产业、资本产业),打造“五个有色”(千亿有色、创新有色、环保有色、文明有色、和谐有色)。(下转第4版)

中国有色矿业集团有限公司 贺信

大冶有色金属集团控股有限公司党委书记张麟同志并全体党员同志:

在举国上下深入贯彻落实党的十八大精神、深入学习习近平总书记重要讲话精神之际,欣闻大冶有色党员代表大会隆重召开,这是大冶有色全体党员干部和广大干部职工政治生活中的一件大事、喜事。在此,我们谨代表中国有色集团、中国有色集团党委向同志们致以诚挚的祝贺!

千年铜都,千载梦想。作为我国“一五”时期建设的重点企业,大冶有色59年来的发展史高度浓缩了中国铜工业的成长史。以广大共产党员为代表的代代大冶有色人唯无而创、唯艰而趋、唯苦而赴,义无反顾地担当起振兴中国铜工业的使命,用心中的“铜斧”雕刻出一幅气势恢宏、波澜壮阔的发展画卷,成为中国有色金属工业“有担当、有活力、讲和谐”的功勋企业,赢得了“三楚铜都”的美誉。2011年在与中国有色集团合作以来,大冶有色高点起步、高位布局,在“五大战略”、“五上目标”、“千亿集团”的目标引领下,企业步入了持续、快速、健康发展的轨道,站在了助推湖北有色金属产业跨越发展、推动中央企业与地方政府友好合作的新起点!同心同德,共谱华章。中国有色集

团依托大冶有色等优势企业,近年来实现了超常规、跨越式的大发展,正在稳步迈进“世界500强”,全力建设具有国际竞争力的世界一流矿业集团。中国有色集团、中国有色集团党委一定坚决支持大冶有色的改革发展,努力为大冶有色打造“国际品牌,一流铜业”提供全方位的服务和保障,推动大冶有色尽快建成资源储量丰富、技术装备先进、产业产品多元、体制机制灵活、竞争优势明显、发展氛围和谐的大型企业集团,使大冶有色在“十二五”末期并力争提前一年实现千亿元企业的目标!

希望你们继续发扬大冶有色团结拼搏、求实创新的精神,锐意进取再创辉煌。我们坚信,此次大冶有色党员代表大会一定不会辜负广大党员和职工群众的委托,选举出大冶有色新一届坚强有力的党委和纪委班子,引领大冶有色进一步解放思想、开阔思路、真抓实干,开创大冶有色改革发展的新局面,缔造大冶有色各项事业的新辉煌!

预祝大冶有色党员代表大会取得圆满成功!
祝愿大冶有色实现新的、更大的发展!

总经理 罗涛
党委书记 张克利
二〇一二年十二月十二日

许树森在集团公司第一次党代会上的讲话

尊敬的各位领导、各位来宾,各位代表、同志们:

在全党深入学习贯彻党的十八大精神之际,今天,大冶有色金属集团控股有限公司第一次党代会隆重召开,这是大冶有色全体共产党员和广大干部职工政治生活中的一件大事。开好这次大会,对

于深入贯彻落实党的十八大精神,牢固树立和落实科学发展观,进一步加强党的建设,团结动员广大干部职工,为实现大冶有色“打造千亿元企业”的奋斗目标,具有十分重要的意义。

受罗涛总经理和张克利书记委托,首先,我谨代表中国有色集团党委,向大

会的召开表示热烈的祝贺!向各位代表并通过你们向辛勤工作在生产一线岗位上的广大党员、干部及家属致以诚挚的问候!

大冶有色是一个有着悠久历史、深厚文化积淀、扎实管理基础的国有大型企业。多年以来,(下转第2版)

王侃在集团公司第一次党代会上的讲话

同志们:

今天,大冶有色金属集团控股有限公司第一次党代会胜利召开,这是大冶有色在打造千亿元企业的关键时期召开的一次十分重要的会议,我谨代表省国资委、省国资委党委表示热烈的祝贺!

自上次党代会以来,大冶有色在历任领

导班子的带领下,抢抓机遇,加快发展,企业实力快速提升。特别是2006年以来,现任领导班子团结带领广大干部职工,坚持“发展为先、发展为重、发展为大”的理念,在实践中不断丰富完善“推进五大战略,实现五上目标,打造千亿元企业”的发展思路和战略构想,走出了一条科学发展、跨越式发展的新路子,取得

了资源占有量、生产能力、资产总额、经营规模“四个翻番”和投资主体、企业制度、产业结构、融资方式、经营理念等方面的“五大历史性转变”的可喜成绩,奠定了打造千亿元企业的坚实基础,较好地发挥了国有企业的支撑和引领作用。这些成绩的取得与公司领导班子的努力是分不开的。(下转第2版)

张家胜在集团公司第一次党代会上的讲话

尊敬的许树森书记,王侃副主任,各位代表:

正值全市上下深入学习贯彻党的十八大精神之际,中共大冶有色金属集团控股有限公司第一次代表大会隆重开幕了。这是大冶有色干部职工政治生活中的一件大事,必将对企业今后的改

革发展产生重要而深远的意义。在此,我谨代表中共黄石市委对大会的召开表示热烈的祝贺!向各位代表和大冶有色的广大党员、干部及家属致以亲切的问候!

多年以来,大冶有色金属集团控股有限公司各级党组织认真贯彻落实党的路

线、方针、政策,团结带领广大干部职工,坚持科学发展,加快跨越发展,企业生产经营、改革发展、党的建设等各项工作取得了优异成绩。特别是近年来,大冶有色按照“推进五大战略,实现五上目标,打造千亿元企业”的战略思路,克难攻坚,锐意进取,企业综合实力显著提升。(下转第2版)